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Ewayoyn oty Nevtovero Mnyoviki ko tnv Eww) Ocopio Lyetikétnrog 20-1 - 2015

Noa aravtioete kot ota 10 0éparta. Kabe 0épa maipvet 1 povada.

1. Mo potoovkAéta mov £xet toydtnra 12m/s  emraydvetar opadd og iclo dpdpo Ko péca o€ 63
amokta Toyvnta. 30m/s . T1don eivon n emttdyvvon g,

2. H'Eleva ompiyvel éva Kaoovi mive o oplovtio danedo, pe opilovtio suvaun F = 80N |, kot to
KaoovL Kiveiton pe otabepr| tayvnra. H avtiotaomn tov aépa eivor acnuavrn. [Toon eivor n dOvaun
TpP1¢ oAloOnong mov ackel T0 dAMEOO GTO KOGOVL;

3. Z10 oynua avomapliotaveTon n I'n kot éva pnho kovtd otny emepdveld tmg. Na
AVTLYPAYETE TO GYNUO Kol VO 6YeOAGETE TIC OLVAUELS TOV ackoLV N I'm oto
unAo kou to pAo ot I'n. Iow Ba givor n mocotikn oyéon petaéd Tv dvo

QVTOV OLVALE®V;

4. "Evog aotpovadtng pali pe tov eEomhoud tov éxel pala m = 100kg . H emtdyvvon g Papdmrag
ot I'm eivon gr = 10m/s® kot oToV Apn Qa = 4m/s* . 11660 O ivon o Bapog tov acTpOoVALTN OTN
I'm ka1 mdéco otov Apn;

5. O Ilavog ompiyvel éva kapdtol o optlovTio dPOIO Kol TO HETAKIVEL apyd e otabepn TayhtnTo o
andotacn S = 4m. To kapotol &xet Papog B = 80N , evd n dOvaun tpiPng mov avtitiBetar oty
kivnon tov kapotoov givar T = 20N. [Toon dvvoun ackel oto kapotol o Ilavog; I1déco £pyo
TopayeL;

6. 'Evo ovtokivnto éyet palo m = 1000kg ko kweiton pe toydtnto. vV = 20m/s . Eapvikd, o 0d1yo¢
PAémer éva eumdd0 PmpPooTd, Tatdel PPEVO KOl TO avToKiviTo oTopatd. Me to @pevipiopo, 0An M
KIVNTIKN EVEPYELD TOL OVTOKIVITOL Yivetan Beppkn evépyeta. [1oom etvon n mapoaydpevn Beppikn
EVEPYELD;

7. No ypayete TIG LETATPOTEG EVEPYELNG TOV KAVOLV 01 TOPAKAT® GLOKEVEG (O LOPPT EVEPYELNS
TO{PVOLV Kol TOLA LOPPY| EVEPYELNS KLPImG divouv):

0. AVEHOYEVVNTPLOL: ================mmmmmmmmcomeeeee > e
B. Zoumo vYPAEPIOV: ==mmmmmmmmmmmmmmm e oo e
Y. Yoponiektpun yevvitpia (tng AEH): ---=-=-m-mmmmmmmmmmmom oo — TMAEKTPIKY EVEPYELD

(ITapddetypo: AveloTNPOG: NAEKTPIKN EVEPYEIL — KIVNTIKN EVEPYELQ)



8. Ortav 10 copa X PBpioketon éEm amd to vepd 10 dvvouduetpo A deiyver 40N . Otav
10 oopo X Poudiotel 610 vePd (0w oto oynua) to duvauopetpo A delyver 30N .
[Toon Gvwon déxetor o copa X and 1o vepd; [1don dvvaun ackel 10 coOpo X 6T0
vepo;

9. "Eva dtuotuomoroto tagidedet and ) I'n otov mhavit Ala pe taydmra vV = 0,6C, 6mov C givor
ToYVTNTA TOL EMTOG. H amdotacn mov dtavdel To dlotnuoTAoo, 6Tmg Ppicketol and ™ I'n, sival
800 exatopvpla yruopetpa. I1don Bpiokovy v amdGTOCT LT 0L AGTPOVAVTESG TOL £Vl HEGO GTO
G TNUOTAO10;

10. Otav o viphuep XTumd TO HEYOAO TOUTOVO TNG OPYNOTPOG, OLTO TOANVTIMOVETOL UE GLYVOTNTO
f = 100Hz ot dnuovpyel Eva MMTIKO KOUO (TUKVAOUOTO KOl OPOIOUATO TOV 0EPO. TOV KIVOUVTOL)
10 omoio £yel toyvtnta € = 340m/s . TIoon Oa eivor m amdcTacn avapeso oe 600 SAOOYIKA
TUKVOUATOL



